

ZP.341/28/5/2008

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę boiska do gry w piłkę nożną wraz z elementami infrastruktury w Czarnowie, gmina Pomiechówek”

W odpowiedzi na zapytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) podaję do wiadomości wszystkich zainteresowanych Wykonawców treść zapytania jednego z Wykonawców oraz udzielam odpowiedzi na zapytania.

Pytanie 1: „Proszę o określenie, jakimi właściwościami powinna się charakteryzować geowłóknina (wytrzymałość na rozciąganie, siła przebicia statycznego, wielkość przepływu wody?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jedynie, aby geowłóknina posiadała gramaturę 250 g/m².

Pytanie 2: „Czy zamawiający jest w posiadaniu projektu budowlanego wraz z mapami? Jeśli tak to proszę o zamieszczenie ich na stronie internetowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu budowlanego. Rzut boiska został opublikowany na stronie internetowej Zamawiającego w dn. 22 stycznia 2009 r. w załączeniu do odpowiedzi napytanie nr 2.